Dans la colonne vide, écris le mot le la colonne 3 qui correspond a la définition p.1
donnée dans la premiére colonne.
(Les nombres entre parenthéses indiquent le nombre de lettres du mot a placer — !! Il y a des intrus !)
Exercice 1
1 2 3
1 |Appartement d'hétel USA
. Ages
2 |Autre nom de Gaia
- AM
3 |Epoque (3) Bateau
4 |Féte de I'Eglise Enflée
5 |[Fille puis vache (2) Entété
6 |Fils du Soleil Ere
A Eteint
7 |Galeres , en
Evaporées
8 |Glabre (2) Ge
9 [Gonflee Gué
10 | Grande république Inca
11 |Intraitable lo
12 | Jusqu'a midi (2) La
Lissa
13 |La note du chef
Lune
14 |Lustra No&l
15 [Mesures du passé Nu
16 |Parachute Parapente
17 |Passage pour piétons Pii
Polis
18 | Pour réparer la chambre a air .
Rustine
19 | Sans vie Sauves
20 | Sortis d'un danger Sué
21 | Terme de couture Suite
22 | Volatilisées Triremes
Exercice 2
Sur chaque ligne, souligne le mot qui correspond le plus exactement possible a la définition
de la premiere colonne.
1 |Dépenses avec mesure. épargne épargnes épargnés épargnent
2 | Endroit. lieux lieue lieu lieues
3 | Mouvement de la mer. vagues vague vaguent vaguelettes
4 | Quantités de nourriture. ration rationné rations rationnes
5 | Carrés de verdure. prés pres prét pré
6 |Craintes. peur peut apeurés peurs
7 |Atoi. ta t'a t'as toi
8 |Ton doux. pastelle pastels pastel pastelliste
9 |Cherchée visé visés visée visées
10 | Qui circulent pour leur travail. itinérant itinérante itinérants itinérantes
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